
 Протокол
№ 

гр. София,    08.10.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 63 състав,  в 
публично заседание на 08.10.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Димитрина Петрова

 
 
при участието на секретаря Десислава Лазарова, като разгледа дело номер 
5406 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 15,50 часа:
 
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Ж. Я. Н., редовно призован, не се явява, не се представлява.
ОТВЕТНИКЪТ Консулско длъжностно лице, в Посолството на РБългария в А., редовно призован, 
представлява се от И. А. с пълномощно от днес.
За Софийска градска прокуратура, редовно призована, не се явява представител.
ДОКЛАДВА  молба  от  06.10.2025г.  от  процесуалния  представител  на  жалбоподателя,  с  която 
заявява, че не възразява да се даде ход на делото в негово отсъствие.
ПО ХОДА НА ДЕЛОТО
И. А.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки, поради което 
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 
ДОКЛАДВА жалбата. Същата е срещу Отказ за издаване на виза тип D от 30.03.2025 г. от КДЛ в 
посолството на Република България в А., Й..
ПРИЕМА за разглеждане жалбата.
ДОКЛАДВА И ПРИЕМА по делото депозираната административна преписка.
ДОКЛАДВА  И  ПРИЕМА  представените  доказателства  от  процесуалния  представител  на 
жалбоподателя, както и представените доказателства с молба от 06.10.2025 г.
И. А.: Нямам други доказателствени искания.

СЪДЪТ,  предвид  липсата  на  други  доказателствени  искания,  намира  спора  за  изяснен  от 
фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:



ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО
И.  А.:  Оспорвам  жалбата  като  неоснователна  и  недоказана.  Формуляра  за  отказ  е  съставен 
съобразно с изискванията на визовия кодекс. Имаме информация, че масово сирийските граждани 
използват страната ни като транзитен пункт към държави от З. Европа и по специално Германия. 
Цитирам  един  принцип  от  международното  право,  че  държавите  членки  имат  право  да 
контролират  правото  на  влизане,  пребиваване  и  експулсиране  на  лица,  които  не  са  техни 
граждани. Правя възражение за прекомерност на адвокатското възнаграждение на процесуалния 
представител на жалбоподателя.
 

СЪДЪТ обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15,52    часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:
 


